

Retificação do Cronograma

A Comissão Organizadora do Concurso Objeto do Edital 14/09, retifica a data da prova escrita:

Onde se lê:

18/10/2009	Aplicação da Prova Escrita, no <i>Campus</i> Ministro Petrônio Portela, em Teresina-PI, no horário de 08h30min às 12h30min, em local a ser divulgado posteriormente.
------------	--

Leia-se:

25/10/09	Aplicação da Prova Escrita, no <i>Campus</i> Ministro Petrônio Portela, em Teresina-PI, no horário de 08h30min às 12h30min, em local a ser divulgado posteriormente.
----------	--

Prof. Dr. Luiz de Sousa Santos Júnior
Reitor da UFPI

Teresina, 22 de setembro de 2009.